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Târg Naţional de Produse ecologice şi tradiţionale, Agricultură şi Apicultură 4-6 mai 2012   

PROGRAMUL  
SLUJBELOR  RELIGIOASE 

în această săptămână  
 

 

♦Astăzi, DUMINICĂ, 29 aprilie,  
• ora 8.00, Utrenia şi Sf. Liturghie  
Preoţi slujitori: - Pr. Paroh Mihai Mărgineanu 
           - Pr. II Iustinian Ionuţ Răduc  
Ipodiaconi: Lorencz Haddad, Tudor Badea, 
Alexandru Adomnicăi, Iustin Negrei 
Asistenţi liturgici: Teodor Danielescu, Octavian 
Foia  

♦MARȚI, 1 MAI, ora 18.00, Acatistul Sfintei Mari 
Mucenițe Ecaterina, ocrotitoarea parohiei noastre. 
 
∗Slujba Sfântului Maslu în perioada 
Penticostarului 

 
Ca şi în ceilalţi ani, în perioada pascală, până 

la sărbătoarea Înălțării Domnului, în locul Tainei 
Sfântului Maslu, în fiecare vineri seara, începând 
cu ora 18.00, vom oficia Slujba Agheasmei şi 
Acatistul Sfintei Învieri, cu rugăciuni de 
mulțumire, precum și dezlegări și rugăciuni 
pentru diferite trebuințe, urmate de citirea 
pomelnicelor care se poartă la biserica noastră 
♦SÂMBĂTĂ, 5 mai,18.00, Slujba Vecerniei  

 

S-A DAT STARTUL ÎNSCRIERILOR LA CURSURILE GRATUITE pentru copii, elevi, studenţi şi tineri organizate de ASOCIAȚIA TOMA COZMA   la parohia noastră  
Adresăm tuturor copiilor, elevilor, studenţilor, tinerilor, precum şi tuturor persoanelor interesate, indiferent de vârstă, invitaţia de a se înscrie la următoarele activităţi:  

• CURS gratuit de LIMBA ENGLEZĂ 
• CLUBUL DE ŞAH (cu participare la 
diferite concursuri cu premii) 
• CURS gratuit de CANTO   Condiţii de înscriere şi detalii: 
•www.parohiatomacozma.ro 
•tel. 0741 706 602 sau 0761 621 994 
•e-mail: parohiatomacozma@gmail.com  

 
 

BIBLIOTECA PAROHIALĂ 
 

Delectează-te cu o carte nouă!  
Citeşte şi informează-te ! Prin Biblioteca Parohială vă punem la 

dispoziţie o gamă largă de cărţi religioase şi de 
cultură generală.  Program de funcţionare: Duminica, între orele 11.00-12.00,  

LA CĂSUŢA FILANTROPICĂ  Persoane de contact: 
∗Alexandra Popa, tel. 0742 322 580, 

petite_sourire@yahoo.com 
∗Irina Dănilă, tel. 0742 344 024, 

irina_danila93@yahoo.com 
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Puteți Direcţiona 2% din impozitul pe venitul Dvs. pentru numeroasele lucrări şi activităţi  pe care le susţine  PAROHIA “TOMA COZMA”  Datele noastre necesare pentru Completarea Formularului 230 sunt:  
•   Numele Asociaţiei : PAROHIA “TOMA COZMA” 
•  CIF (Codul de Identificare Fiscală): 11198095 
•   Contul Organizaţiei în format IBAN: RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450  
•ATENŢIE: La formularul 230, pe care îl găsiţi şi la biserică sau pe www.parohiatomacozma.ro  trebuie anexat obligatoriu, în copie, formularul 210 — “Fişa fiscală”, care se obţine de la angajator.   DETALII şi INFORMAŢII: 
•Oficiul Parohial, tel: 0741 706 602,  0761 621 994 
•la Pangarul bisericii 
•Data limită pentru depunerea formularelor la Biserica Toma Cozma: 1 mai 2012. 
• Data limită pentru depunerea formularelor la Administraţia fiscală: 15 mai 2012.     

Duminica Mironosiţelor - Ziua Femeii Creştine  
Evanghelia duminicii 

(De la Sfântul Evanghelist Marcu) 
 
Cap. XV 43. Şi venind Iosif cel din Arimateea, sfetnic ales, care aştepta şi el împărăţia lui Dumnezeu, şi, îndrăznind, a intrat la Pilat şi a cerut trupul lui Iisus. 44. Iar Pilat s-a mirat că a şi murit şi, chemând pe sutaş, l-a întrebat dacă a murit de mult. 45. Şi aflând de la sutaş, a dăruit lui Iosif trupul. 46. Şi Iosif, cumpărând giulgiu şi coborându-L de pe cruce, l-a înfăşurat în giulgiu şi L-a pus într-un mormânt care era săpat în stâncă, şi a prăvălit o piatră la uşa mormântului. 47. Iar Maria Magdalena şi Maria, mama lui Iosif, priveau unde L-au pus. 
Cap. XVI 1. Şi după ce a trecut ziua sâmbetei, Maria Magdalena, Maria, mama lui Iacov, şi Salomea au cumpărat miresme, ca să vină să-L ungă. 2. Şi dis-de-dimineaţă, în prima zi a săptămânii (Dumincă), pe când răsărea soarele, au venit la mormânt. 3. Şi ziceau între ele: Cine ne va prăvăli nouă piatra de la uşa mormântului ? 4. Dar, ridicându-şi ochii, au văzut că piatra fusese răsturnată; căci era foarte mare. 5. Şi, intrând în mormânt, au văzut un tânăr şezând în partea dreaptă, îmbrăcat în veşmânt alb, şi s-au spăimântat. 6. Iar el le-a zis: Nu vă înspăimântaţi! Căutaţi pe Iisus Nazarineanul Cel răstignit? A înviat! Nu este aici. Iată locul unde L-au pus. 7. Dar mergeţi şi spuneţi ucenicilor Lui şi lui Petru că va merge în Galileea mai înainte de voi; acolo Îl veţi vedea, după cum v-a spus. 8. Şi ieşind, au fugit de la mormânt, că erau cuprinse de frică şi de uimire, şi nimănui nimic n-au spus, căci se temeau. 

  Sărbătorind astăzi, prin mărturia femeilor mironosiţe, chipul femeii creştine, ne îndreptăm cu respect gândul către toate enoriaşele şi colaboratoarele parohiei noastre şi le adresăm cele mai frumoase urări, cu încrederea că tot ceea ce ele au zidit şi zidesc în lume prin gest şi faptă, prin gingăşie şi tandreţe, prin rugăciune şi trăire liturgică, ne aduc în suflete picături sfinte din lumina Învierii Domnului.  Întru mulţi şi fericiţi ani, dragele noastre mame, soţii, fiice şi surori ! 

Grafică realizată de Raluca Negrea  
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Din Cuvântul Sfântului Teofan Zăvorâtul la  Duminica Mironosiţelor 
 
 Femei neobosite! N-au dat 
somn ochilor lor, nici genelor lor 
dormitare, pana ce n-au aflat pe Cel 
Preaiubit ! 
 Iar bărbaţii parcă se împiedică 
în picioare: merg la mormânt, îl văd 
pustiu şi rămân în nedumerire: ce 
putea să însemne faptul că nu-L 
vedeau pe Domnul ? 
 Nu, aici e vorba de dragoste 
chibzuită, care se teme de greşeală din pricina înaltului preţ al dragostei 
şi al ţintei sale. 
 Atunci când au văzut şi pipăit 
şi ei, fiecare dintr-înşii a mărturisit nu 
cu limba, asemenea lui Toma, ci cu 
inima: Domnul meu şi Dumnezeul 
meu, şi de-acum nimeni n-a mai putut 
să-i despartă de Domnul.  Mironosiţele şi Apostolii 
închipuie cele două laturi ale vieţii 
noastre: simţirea şi chibzuinţa.  Fără simţire, viaţa nu e viaţă; 
fără chibzuinţă, viaţa este oarbă – 
iroseşte mult şi dă puţină roadă 
sănătoasă.  Simţirea trebuie să meargă 
înainte şi să dea imbold, iar chibzuinţa să hotărască timpul, locul, 
mijlocul de împlinire şi, îndeobşte, 
întreaga rânduială a ceea ce inima 
socoate să facă.  Înlăuntru, inima merge înainte; iar când este vorba de faptă – chibzuinţa. Atunci când simţurile 
noastre se vor deprinde a deosebi 
binele de rău, poate ca ne vom putea 
bizui numai pe inimă, aşa cum dintr-
un pom viu ies de la sine muguri, flori 
şi roade, şi din inimă va începe atunci 
să răsară binele, amestecându-se în 
chip înţelegător în curgerea vieţii 
noastre. 

(din: Sfântul Teofan Zăvorâtul, 
“Tâlcuiri din Sfânta Scriptură pentru 

fiecare zi din an”, Editura Sophia 
Bucureşti, 2006) 

Sărbătoarea Hramului parohiei noastre    An de an, în prima duminică după Sfintele Paşti, cunoscută sub numele de Duminica Tomei, parohia noastră îmbracă haină de sărbătoare întru cinstirea mărturiei Sfântului Apostol Toma după atingerea de Domnul Cel Înviat, act care, prin materialitatea sa, ne aduce deopotrivă  încredinţarea Învierii, dar şi a divinităţii Mântuitorului nostru Iisus Hristos. Sărbătoarea Hramului parohiei a prilejuit o serie de manifestări cu o pronunţată trăsătură duhovnicească.  În seara zilei de sâmbătă, 21 aprilie, s-a oficiat Slujba Vecerniei Hramului şi a Litiei, cu distinsa participare a unui impresionant sobor de preoţi invitaţi condus de PC Părinte Profesor Ioan Vicovan, Paroh la Biserica “Sf. Cuv. Parascheva” din Iaşi şi Decan al Facultăţii de Teologie din Iaşi.    Exprimăm mulțumirile noastre preoților care, alături de P.C. Pr. Mihai Mărgineanu și P.C. Pr. Iustinian-Ionuț Răduc au participat la această slujbă a vecerniei: P.C. Pr. Ic. Stvr. Marian Timofte, Paroh la Biserica “Sf. Spiridon” şi C o n s i l i e r  l a  S e c t o r u l administrativ bisericesc, Pr. Adrian Giosan, Consilier juridic al Arhiepiscopiei Iaşilor şi preot slujitor la Biserica Intrarea Domnului în Ierusalim,   P.C. Părinte Dumitru Carp, membru în Consistoriul mitropolitan şi paroh la Biserica Pogorârea Sfântului Duh, P.C. Pr. Mircea Stoleriu, dirijorul Corului “Apostolii” şi Paroh la Biserica Adormirea Maicii Domnului din Iaşi, P.C. Pr. Constantin Prodan de la Parohia vecină, “Sf. Mina” şi P.C. Pr. Bogdan Ţifrea, slujitor la aceeaşi biserică şi redactor şef al Radioului Trinitas Studioul Iaşi, P.C. Părinte Daniel Isai, coordonator al Arhivei Mitropolitane, grefier în cadrul Consistoriului mitropolitan şi paroh la Biserica Vovidenia din Iaşi, P.C. Pr. Aurel Mărgineanu, de la parohia “Nașterea Sf. Ioan Botezătorul, Sf. Dosoftei şi Sf. Lucia” din Iaşi, PC Pr. Vasile Vicovan, de la parohia „Înălţarea Domnului”- Nicolina, PC Pr. Virgil Morărescu, paroh la Biserica cu hramul “Sf. Împăraţi Constantin şi Elena” din satul Stejarii, comuna Ţigănaşi, judeţul Iaşi,  PC Pr. Ionuţ Damian, de la parohia „Sf. Arh. Mihail şi Gavriil”, pe strada Luca Arbore, cartierul Canta din Iaşi, unde se va înălța o nouă biserică.  Ne-a  bucura t  de asemenea prezenţa în mijlocul nostru a unor oaspeţi speciali: Maria Tereza Candian, Director al Institutului Secular al Sfintei Teresa a Pruncului Iisus, din Lugano (Elveţia), Pr. George Paştiu, paroh al parohiei catolice Sementina,  din cantonul Ticino, Părintele Anton Despinescu şi Prof. Univ. Marta Carnareva  din localitatea Kemerovo, venită la Iași din îndepărtata Siberie.  Răspunsurile Vecerniei au fost oferite de un grup de psalţi format din tinerii: Dumitru Geru, Petrică Tărăboi, Sergiu Panaite, Bogdan Agherasimoaie, Emilian Vicovan şi Dimitrie Vicovan.   În aceeaşi atmosferă de sărbătoare, duminică, 22 aprilie, pe esplanada din fața bisericii s-a oficiat Slujba Utreniei, urmată de Sfânta Liturghie de către un sobor format din şase preoți și un diacon, sub conducerea Prea Cuv. Părinte Nechifor Horia, exarhul mănăstirilor din Arhiepiscopia Iașilor și starețul mănăstirii Trei Ierarhi, Prea Cuv. Părinte Dosoftei, Mare Eclesiarh al Catedralei Mitropolitane din Iaşi și exarh al mănăstirilor din județul IașiP.Cuv. Arhim. Amfian Răgoșcă, starețul mănăstirii Stavnic, P.C. Pr. Virgil Morărescu, de la parohia Stejarii, precum și P.Cuv. Ierodiacon Iustin, de la Cabinetul Mitropolitan Iași. 
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Sărbătoriţii săptămânii   
 Săptămâna aceasta se constituie într-un 

fericit moment aniversar, pentru câteva persoane 
deosebit de dragi nouă.  
 În primul rând, transmitem cele mai 

frumoase gânduri pentru ziua de sâmbătă, 5 mai, 
la împlinirea frumoasei vârste de 81 ani, Prea 
Cuviosului Protosinghel Arsenie Mărgineanu, 
tatăl Părintelui nostru paroh, Mihai Mărgineanu. 
        Pentru ziua de luni, 30 aprilie, dorim să o 

felicităm pe domnişoara Maura-Gabriela Felea, 
prietenă şi susţinătoare a parohiei noastre.  
 Adresăm urări de sănătate şi frumoase 

împliniri pentru ziua aniversară de marţi, 1 mai, 
domnului asistent şef Ovidiu Manolache, ce ne-a 
sprijinit în organizarea acţiunilor umanitare de la 
Spitalul Bârnova, precum şi doamnei Mariana 
Pinteală, susţinătoare a parohiei noastre, care îşi 
serbează ziua de naştere în aceeaşi zi.  

  Miercuri, 2 mai, o vom sărbători pe 
doamna Maria Dănuţa, membră în Comitetul 
Parohial şi prietenă apropiată a parohiei noastre, 
precum şi pe domnul Bodnar Gavril.  
  Tuturor le dorim multă sănătate, frumoase 

împliniri şi bucurii alături de cei dragi ! 

  Slujba a fost înfrumuseţată ca de obicei de cântările oferite de membrii Corului Parohial, precum şi de către tinerii studenţi teologi nelipsiţi de la strană, legaţi fiind sufleteşte de parohia noastră şi de slujirea de la această biserică. După săvârşirea Sfintei Liturghii, a urmat Slujba de pomenire pentru ctitorii bisericii noastre, Banul Toma Cozma, soţia acestuia, Ecaterina, împreună cu Maria Anastasiu Apostol Ketreanca, pentru binefăcători şi donatori, precum şi pentru toţi cei adormiţi.  Atât după s l u j b a Vecerniei Hramului cât şi după S l u j b a S f i n t e i Liturghii, au fost o f e r i t e pelerinilor p r e z e n ţ i b u c a t e 
tradiţionale de hram şi s-au organizat mesele festive. Toate acestea au putut fi realizate prin implicarea meritorie alături de Părintele Paroh Mihai Mărgineanu şi Părintele Iustinian-Ionuţ Răduc, a sponsorilor, a epitropului Ştefan Holicov cu familia, a unor membri din Consiliul şi Comitetul parohial, precum şi din Consiliul de Onoare. Adresăm mulţumiri în mod deosebit şi domnişoarei Iuliana Nechita, doamnelor Liliana Vânătoru, Mirela Răileanu, Maria Maftei şi domnului Teofil Ciobanu care au asigurat pregătirea ornamentelor florale.  Desigur, la frumuseţea sărbătorii hramului parohiei noastre au contribuit mulţi enoriaşi, prin efortul şi sprijinul pe care ni l-au acordat, dar şi prin prezenţa numeroasă la manifestarea de cult, arătând spirit de comuniune, de întrajutorare frăţească, dar şi interes faţă de acţiunile şi activităţile organizate de parohie.  Dorim să adresăm alese mulţumiri tuturor sponsorilor şi donatorilor, ostenitorilor şi binevoitorilor. Ne-a bucurat mult numărul mare al celor care au dorit să ne ajute şi să fie alături de noi în aceste momente de bucurie duhovnicească.                        Cronicar Foto: Valentin Burlacu                            


